

# “精细化管理”助力 荷塘区电力生产检修基地项目12月开工建设



株洲日报全媒体记者/王娜 通讯员/刘宇

10月31日,在荷塘区电力生产检修基地项目现场,施工人员们迎着晨曦,奔赴岗位,当前,该项目正在进行土地场平工作,计划在12月开工建设。

胡九龙是该项目的负责人,这几天,他不时地往工地上跑着看进度,最怕碰上下雨天。他说,每个项目在某种程度上,也在“靠天吃饭”,而雨天最影响工程进度。“前段时间老下雨,着急得很。”

胡九龙的着急,源于对电力生产检修基地项目投产的迫切。这个投资约4亿元,用地78.41亩的项目,拟规划建设检修基地、高新电业产业集团两个区块。未来,将聚集国网株洲供电公司下属变电检修公司、输电检修公司、带电作业中心以及市电力勘测设计院等。

“早开工、早投产,也早点为株洲发展助力。”在胡九龙看来,该项目不仅能完善株洲电力生产检修工作网,为电力生产检修提供专业设备及专业支持提供便利,还将全面提升用电服务品质,为株洲高质量发展打造电力“能量场”。

这个“能量场”,也感受到株洲项目精细化管理服务带来的“热量”。今年,我市探索性开展该项工作,重点遴选一批涉及报批报建、要素保障等方面存在堵点卡点的项目进行靶向破解,通过逐一梳理编制项目问



电力生产检修基地项目现场。记者王娜摄

题清单,对纳入清单的事项全过程协调、全周期服务、全环节管控,直至工作完成或问题办结。

电力生产检修基地项目就是其中之一,项目刚签约,一个全周期管理的微信工作群就迅速搭建,相关部门负责人全部入群。

曾经因多方面原因,该项目在土地征拆、土地报批的推进上,一直不理想。今年4月,胡九龙将问题反映后,市“三高”指挥部项目攻坚组牵头召开了一个专项问题协调会,把相关部门喊到了一起,现场问诊,现

场交办。

“从不动产权证受理到办理完成,仅用了2天。”曾皓骥是荷塘区审批局帮代办专员,他记得,今年6月,在项目地块可以办理不动产权证后,他随即在微信群告知,随即就得到地块摘牌单位金城华亿公司工作人员彭胜回复。“此后两天,我一直在群里通报进度,直至证件办完。”

精细化管理服务,使得每个环节都更加清晰、高效。今年7月,该项目土地顺利交付,胡九龙喜出望外。

### 记者手记

荷塘区电力生产检修基地项目,诉说着城市与企业双向奔赴的故事。

近年来,株洲按照“聚焦、裂变、创新、升级、品牌”工作思路,大力培育制造名城,加快建设幸福株洲,取得了积极成效。尤其秉持“制造业当家”理念,加快推动轨道交通装备、中小航空发动机、先

进硬质材料等优势产业发展,带动了制造业全面提升,吸引了人口和人才的集聚,对电力的需求越来越旺盛。

国网株洲供电公司加码在中国的制造业投资,向“制造名城”投出信任票。而株洲,做实、做细项目精细化管理工作,确保项目建设有序推进,为的是给予最

响亮地回答。

“之前都说在株洲做项目不用太操心,现在,我和企业真实体会到了它的强大魅力。”胡九龙说,这样的服务带来的效果在企业圈扩散,大家都说,将继续深化与株洲的合作,共同助推株洲高质量发展。(王娜)

## 主动作为 产业项目难题终解决

株洲日报(全媒体记者/王娜 通讯员/谭美)“感谢市资规局的同志,彻底为我们解决了项目前期的难题。”近日,株洲硬质合金集团有限公司相关负责人,将一面锦旗送到市自然资源和规划局。

一面锦旗背后,是一个怎样的故事?

株洲硬质合金集团有限公司是国内大型的硬质合金生产、科研、经营和出口基地,产品国内市场占有率稳居行业第一,畅销70多个国家和地区。当前,为持续提升产

品竞争力和扩大生产规模,该企业计划实施超细碳化钨粉智能生产线技术改造与用氢辅助用房项目。

但在项目前期,企业遇到了难题:由于项目土地性质分别为授权经营和出让,但根据相关规定,需统一土地性质并报省人民政府审批。因审批资料和流程等原因,项目推进一度受阻。

面对该复杂情况,市自然资源和规划局以“工作项目化”改革为牵引,高效完成了该公司土地资产的

前置审查。同时,多次与省自然资源厅沟通协调,加速审批流程,最终确保省级批复顺利下达,给企业吃下了“定心丸”。

“企业的好评是前进的动力源泉。未来将持续优化服务,提升效率,以企业需求为出发点,以群众满意为最终目标,为株洲的高质量发展贡献力量,打造更加优质、高效、便捷的营商环境。”市自然资源和规划局相关负责人表示。

## 我市开展粮食购销联合执法检查

株洲日报(全媒体记者/廖喜张)近日,市发改委(市国动办)联合市市场监管局对全市从事粮食收购及政策性粮食销售的粮食企业和购买定向销售粮食的定点加工企业开展执法检查。

检查组按照“双随机、一公开”原则随机抽取了11家企业,通过询问谈话、翻阅记录、现场查看等方式,重点检查粮食收购者是否进行收购备案、定期报告收购数量、建立粮食经营台账、粮食质量溯源台账、入库质量安全

检验等;是否按要求公示收购质价信息和监管热线;是否存在“打白条”、拖欠农民售粮款等违法违规行为;是否依法管理和使用计量器具,是否按时检定地磅、谷物水分测定仪等强检计量器具。

市发改委(市国动办)相关负责人表示,此次检查结果总体良好。下一步,将严格按照粮食购销联合执法协调机制要求,持续加强与相关职能部门联合执法检查力度,保持对涉粮违法违规行为的高压态势。

## 城区雨污分流管网建设有序推进

株洲日报(全媒体记者/李军 通讯员/陈润强)“这个调蓄池基本建好了,有效容积达1.5万立方米。”10月31日,河西陈埠港水环境综合治理工程现场机械轰鸣,项目相关负责人向市政协调研组介绍。当天,市政协调研组对城区雨污分流管网建设开展了专题调研监督。

2022年7月,陈埠港水环境综合治理工程项目开工建设,计划明年底完工。除调蓄池外,该项目的调蓄工程还包括新建排涝雨水箱涵及附属管道,改造4座现状溢流井,进行前池生态修复改造1万平方米等。

“调蓄工程完成后会有什么变化?”市政协调研组成员问。

“陈埠港的整治将带来诸多成效,比如消除陈埠港调蓄池未达标水体及其对周边环境的影响,基本消除长江广

场内涝问题等。”项目相关负责人答道。

当天,市政协调研组还来到天元区的万丰流域新马路市政管网错混接改造项目,与芦淞区康和山庄小区的排水单元雨污分流改造项目现场,听取相关情况介绍,详细了解雨污分流建设和改造情况。

围绕雨污分流建设现状和问题,调研组成员现场展开讨论,并给出了相关建议。

市政协调研组表示,城区雨污分流管网建设能推进水环境综合治理,也是群众关注的一项重要民生工程,还需摸清底数,科学规划并适时优化设计施工方案;要抢抓工期,在减少群众影响的前提下“挂图作战”稳步推进;要质效并举,健全长效管理机制与提高监管效率,确保这项民生实事和重点工程见实效、收长效。

## 不动产证“动”起来 送证上门温暖到家

株洲日报(全媒体记者/王娜)近日,茶陵县枣市镇洞头新村的村民,收到了久盼的“红本本”。该县通过不动产证集中发放活动,为该村集中颁发了99本不动产权证。

枣市镇洞头新村项目是2007年统一规划建设的重点民生项目,为枣市镇及周边乡镇近200户村民解决了住房问题,但因宅基地建房政策的变化导致部分村民一直未办理不动产登记。

针对该问题,茶陵县将该项目纳

入茶陵县集中化解房地产办证信访突出问题的范畴,目前为止洞头新村172户居民已办理103户。集中发证结束后,工作人员到行动不便、年事已高的4户群众家中,开展送证上门行动。

村民沈月琴说,洞头新村项目为他们带来了幸福感,但不动产登记的问题一直萦绕着她的心头。此次集中发放活动现场拿到不动产权证,不仅让他们省去办证不变的麻烦,也带来了实实在在的获得感。

公益广告

# 预防森林火灾

护/林/长/抓/不/懈/防/火/警/钟/长/鸣

守护绿色家园

森林防火 人人有责